

Укол в голову — Lurkmore

Укол в голову — акт медикаментозного воздействия на [моск поциента](#) с целью его вразумления, просветления, обучения или наказания. Формулировка берет начало от старинного монолога в исполнении Ефима Смолина: «а у вас что, голова болит? А уколы куда делают, в голову? Нет? А куда? [Да-а?](#)? Ну надо же, какая связь!».

С целью повышения эффективности и скорости лечебно-воспитательного воздействия современная [карательная медицина](#) колет прямо в голову, по месту расположения цели воздействия.

Не стоит путать укол в голову с [живительной эвтаназией](#) и [уколом бензина в мозг](#), это совершенно другие методы лекарственного воздействия, с принципиально иной целью. Укол в голову предполагает, что моск все-таки есть и наличествуют шансы запустить его в действие. В последнее время, ввиду ошибочности этой предпосылки, в [95%](#) случаев метод признан неэффективным и применяется редко.



Собственно

Кому и как

- На самом деле, в голову колют вовсе не психиатры (чего туда колоть, там же [кость!](#)!), а [ЛОР](#), с целью отсосать [гной, скапливающийся в различных пазухах черепа](#) и позлить больного.
- У особо упоротых [наркоманов](#) кровь берут откуда попало (где вена лучше), в том числе из головы.
- Уколы в голову делают новорожденным, покуда хрящи между костями черепа ещё мягкие и тонкие. Так отсасывают лишний ликвор (спинномозговую жидкость) при гидроцефалии. Хотя чаще всего внутрь черепа никто не лезет. Просто у маленьких детей вены настолько тонкие и так глубоко запрятаны под жировой клетчаткой, что попадать в них в привычных обычайках местах бывает проблематично. Поэтому вены у них находят везде, где только есть, в том числе и под кожей черепа. Подобные вещи мамки, лежащие с детьми в больницах, и называют «уколом в голову». Для справки: подкожные вены черепа с венами мозга никак не связаны, и подобный «укол в голову» для головы ничем не отличается от укола в каноничную локтевую вену, например. Такой укол (правда, завуалированно) наличествует в фильме «[Посвящённый](#)».
- Кроме того, «укол в голову» делают через так называемый «резервуар оммайя» (англ. *omtaya reservoir*). Например, при химиотерапии для доставки необходимых веществ напрямую в спинномозговую жидкость. Картинки гуглить самостоятельно.
- Укол в голову — один из самых распространённых (или был им раньше) способов избавления от лишнего рта в молодой [китайской](#) семье, [случайно](#) нарушившей запрет на 1 ребёнка. За пару юаней любая акушерка родит ребёночка назад. Плюсы заключаются в том, что:
 - Укол медицинской иголкой, которая всегда есть под рукой в каждом роддоме и в любом медпункте вообще, куда проще любого другого способа, а от орудия преступления всегда можно легко и без риска избавиться (отпечатки с иголки тоже хрен снимешь).
 - Укол на голове заметен куда менее следов удушения, порезов, [повреждений внутренних органов, совершаемых извне](#), плюс, на как правило немного волосатой голове по дефолту темноволосого азиата укол виден гораздо хуже, чем, скажем, на груди или шее, а кровоизлияние в мозг — куда надёжнее раны в любой другой орган.
 - Отравление ядом или передоз снотворного стоит [таньга](#) — иголка же многоразова, лол, да и на свежих трупиках нередко делается [гешефт](#) для [сами-знаете-какого-блюда](#), а яд может испортить вкус и даже — [бода!](#) — отравить посетителя!Однако есть и минус — даже загнанные целиком иглы могут не сработать, ребенок останется жив, а лет через тридцать у него будут искать что-нибудь [волчанистое](#).
- В нуарном триллере «Тёмный город» [психиатр Шребер](#) с помощью укола в голову промывал [жителям мозги](#). В переносном смысле, естественно.



Туго всасываете, господа. Туго всасываете.

См. также

- [Лоботомия](#)
- [Эвтаназия](#)
- [Мозг обезьяны](#)





Doctor

Chris-chan Lingua latina non penis canina Silvy Аборт Акне Алкоголик Анорексия
Антипсихиатрия БАДы Баклофен Бацька Белочка Бессмертие Биша Муда
Бокланопоцтит Больница Бронников Михаил Булгаков В морг Вазелин Ван Гог
Леонид Васильевский Вдоль Венерические болезни Миша Вербицкий Вестник ЗОЖ
Вильгельм Райх Владимир Жданов Владимир Фомин Волшебная таблетка Врачи-убийцы
Галоперидол Ганнибал Лектер Геннадий Малахов Гипноз Гомеопатия Грабовой
Грета Тунберг Григорий Горин Гунтер фон Хагенс Даниил Хармс Депрессия Диета
Дисбактериоз Доктор Доктор Попов Доктор Хаус Дурдом Евсюков Звёздочка
Иван Гамаз Иммуномодулятор Импотенция Инфекции Йога Йозеф Менгеле
Карательная психиатрия Карапицкий Киркоров КЛБ Клиника Клиническая смерть
Клятва Гиппократа Когнитивная психология Когнитивный диссонанс Комплексы Коэльо
Кризис среднего возраста Кровь из носа Лобанов Лоботомия Медик Молодильное яблоко
Мулдашев Наркоман Недоёб НЛП Новодворская Облысение Обрезание Одержанность
Ожирение Онищенко Опухание гондураса Оргазм Осознанные сновидения Пандемия
Паразиты человека Паранойя Пасечник Патологоанатом ПГМ Педоистерия Пейсатель
Пиздецома Преждевременная эякуляция Презерватив Прививки Психолог Разрыв шаблона